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2012 fe4UY4ULNUL Q6L PENUYNT UUMRUSNR3Lh

NN Qnyph wudwunwip Quihp | Rwuwyp | Upwynph ghup Qndwpp
Al dhwynpp (nw)
1. [Owupwénn’ nnwdwpnywug, [nwywqu 9 1.300.000 11.700.000
dwpgntdwjhu
2. [Swupwdénn’ Jwpgnwwihu, dhup I[pwywqd 7 90.000 630.000
(50 Ya)
Uwaqubighnudh thnph g 40 57.150 2.286.000
Cdpowdwpuinh gnpg’ dwdlngny [nwywqu 3 2.500.000 7.500.000
(12 J x 12 0)
5. |Cdppwdwpwnh fupinyhjuy hwun 20 84.000 1.680.000
6. |Ywypljwuwswth hwun 4 9.000 36.000
7. |Lgywd qunuy hwn 38 8.000 304.000
8. |Quthtiphq (10 u) hwwn 2 9.000 18.000
9. [2uihtiphq (20 U) hwin 2 13.000 26.000
10. |UGluwplwjht Yunwwwp hwun 14 24.500 343.000
11. [Pwwinunh gwug hwun 2 168.000 336.000
12. |Uwaqgdwl wwpwt (6 Ud x 4,5 U) hwun 26 47.000 1.222.000
13. |[Uwpduwdwpquwu widhy hwun 2 130.000 260.000
14. |lunptingpwdhy &nn (2 U) hwun 5 22.000 110.000
15. {Uwpduwdwpqulwu ubppuwly hwun 23 30.000 690.000
(2 x1x 0,05 u)
16. |Mwnwnwdnn hwun 3 240.000 720.000
17. |CYbnwywu wywwn hwun 39 84.000 3.276.000
18. |Un|tjpnih gwug hwwn 2 16.000 32.000
19. |Lnnwthuyw yniGjpnih gunwy hwun 10 15.000 150.000
20. |Pnugpwdwnunh dtinung qnygq 77 35.000 2.695.000
21. |Pnugpwdwnwnh ywwnh pwné hwwn 16 75.000 1.200.000
22. |Pnugpwdwpunh dwpqupwpe ((uww) hwun 20 16.000 320.000




23. |Pnugpwdwpunh uwnwywnu (7(6d) hwun 20 16.000 320.000

24. |Pnugpwdwpunh wwpy hwwn 18 84.000 1.512.000

25. [Lwywyh Ywfunyh pwndhs hwun 2 910.000 1.820.000
(Swdwhw 9.9)

26. |[Pplwpwp pwdlynu hwun 50 27.000 1.350.000

27. {Unwbpwdwpunh nhdwy hwun 10 14.210 142.100

28. |EtYwnpwlwu jwp hwun 10 3.110 31.100

29. |Unwbpwdwpwnh otinp hwun 10 6.000 60.000

30. [Unwbipwdwpunh £ pwélynu hwun 10 14.110 141.100

31 |Uwywuwfuwnh nwpwwuwwwhh [nwlwqu 2 84.000 168.000

hwunbipdwup

32. [Uwlwu hwwn 30 13.000 390.000

33. |Uwlywuwfuwnh qunwly hwun 50 4.000 200.000

34. |Cwludwinh puptip Inwlwqy 40 16.000 640.000

35. [Cwlwnbiutip (3-15 Yq) qnyg 18 35.000 630.000

36. |Yo2nwpuwn (16 Yq) hwwn 12 24.000 288.000

37. [Swnjuwwpwu hwun 80 2.500 200.000

38. |[Kbdwujwnnnbip uynpunwihu L hwun 30 15.000 450.000

ubphwlwu

39. [<Géwuynpnh uwnwywpun (Yuuyw) hwun 20 18.200 364.000

40. |<bdwuhy ubphwlw hwn 14 60.000 840.000

41. |«Odtiqu-Uwynpun» Inwljwqy 1 3.200.000 3.200.000

Spwgpwwwwpwwnwiht hwdwlwpg
(pdoywluit)

42. |Onuiinhs Yndwptiunp (Bauer S30) hwtn 1 1.347.090 1.347.090
Pwulwjht dwnwjnyentu 168.610
Spwuuwynpunwihu dwfuu 204.000

Cunwdbup 50.000.000
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G4 U3L Uur2u4ut <uluru4yusunt wuuusshmnhe3nhuuerhn

1. L& uwynpuinp b pprnwuwpnniejwu hwpgbiph bwiuwpwpniejwu Gupwlw)niejwu
«Gplwuh pdppwdwnunp ojhdwyhwlwu dwujwwwnwubywu dwpqunwnpng» MNUY

NN Qnyph wuywunwip Quiph | 9nyph | Uhwdnph | Snudwpp (npwd)

ad dhwynnp | pwuwlp |ghup (npwd)

1. [Owupwdénn' nnwdwpnywug, [nwlwqu 1 1.300.000 1.300.000
dwpgntdwjhu

2. |Cdppwdwpwnh gnpg dwdyngny (12 d x | [pulwqd 1 2.500.000 2.500.000
12 1)

3. [Cdppwdwpunh fupuinyhjwy hwun 3 84.000 252.000

4. |Uwqg(gdwl wywpwl (6 dd x 4,5 ) hwn 2 47.000 94.000

5. |[Lgywsd qunuy (3 Yg) hwin 3 8.000 24.000

6. |CYybnwlwu wwwn hwun 3 84.000 252.000
Cunwdbup 13 4.422.000

2. L& uynpnp b Gphinwuwpnniejwu hwpgbiph twuwpwpniejwu Gupwywniejwu
«nudpnt dwuwuwwwnwublwu hwdwihp dwpqunwpng» MNUY

NN Qnyph wudwunuwip Quiph | 9nyph | Uhwynpp Qnidwpp (npwd)

ad dhwynnp | puitwlyp (ghup (npwd)

1. [Owupwdnn' dwpgnwwjhu, dhup (50  |Lpwlywqy 1 90.000 90.000
Ya)

2. |Pnugpwdwpwnh &binung qnyq 7 35.000 245.000

3. [Pnugpwdwpunh uwnwdwpwn (9164) hwun 5 16.000 80.000

4. |Pnugpwdwpunh wywwnh pwpd hwn 2 75.000 150.000

5. [Uwqigdwt wwpwu (6 dd x 4,5 U) hwun 2 47.000 94.000
Lunwdbup 17 659.000




3. L& uynpunp b Gphnwuwpnniejwu hwpgbiph bwjuwpwpnyejwu Gupwyw)nyejwu
«Fnudpnt wetnhywih ohdwhwlwu dJwulwwwwnwublwu dJwpqunwpng» MNUY

(kanotka)

NN Qnyph wudwunwp Quihp | 9nyph | Uhwynpp Qnidwpp (npwd)
Al dhwynpp | pwiiwlyp |ghtp (npud)
1. [Owupwadnn' dwpgnwwghu, dpuh (50 [nwywqu 1 90.000 90.000
Ya)
2. |Utluwpywihtu Yunwwwp /kanoTka/ hwun 6 24.500 147.000
3. |Uwg|gdwu wwpwu (6 dd x 4,5 ) hwun 2 47.000 94.000
Cunwdkup 9 331.000
4. L uynpunh b Gphnwuwpnnipjwt hwpgbph bwfuwpwpniejwu Gupwlywniejwu
«Fnudpnt Swupwdwpunh dwujwwywwnwublwu dwpqunwpng» MNUY
NN Qnyph wudwunwp Quihh | 9nyph | Uhwynph Qndwpp (npwd)
al dhwynpp | pwliwlp |ghtp (nwd)
1. |[Owupwdnn’ nnwdwpnywg, [nwywqu 1 1.300.000 1.300.000
dwpgntdwihu
2. [Uwpduwdwpqulwu widhy hwun 1 130.000 130.000
3. |Uwqubtghnuh thnoh yqg-. 20 57.150 1.143.000
4. |Uwpduwdwpquywu ubippuwy hwun 6 30.000 180.000
(2x1x0,05u)
Cunwdkup 28 2.753.000
5. L& uynpunp b phnwuwpnnigjwt hwpgbiph bwjuwpwpnyejwt Gupwyw)nyejwu
«Cbdwuywjhu uynpuinh ojhdwyhwwt dwulwwwwnwublwu dwpqunwpng» MNUY
NN Qnyph wudwunwip Quihh | 9nyph | Uhwynpp Qndwpp (npwd)
Al dhwynpp | pwiwyp | ghtp (npwd)
1. [<bGéwudwnnnbp’ uwynpunwihu b hwun 30 15.000 450.000
ubiphwywu
2. |<Béwuynpnh uwnwywnpwubp (Yuulw)| hwwn 20 18.200 364.000
3. |<bdwuhy ubiphwlw hwwn 14 60.000 840.000
Cunwdkup 64 1.654.000
6. <L uynpunp b Gphnwuwpnniejwu hwpgbiph bwjuwpwpnyejwu Gupwyw)nyejwu
«Upitunhywih olpdwyhwlwu dJwulwwwwnwublwu N 2 dwpqunwpng» MNUY
NN Qnyph wudwunwp Qwihp | 9nyph | Uhwynph Qndwpp (npwd)
al dhwynpp | pwiwlp |ghup (npwd)
1. |UGYuwplwjhtu yunwwwnputbp hwun 4 24.500 98.000




2. |Ywjpljwuwswih hwn 2 9.000 18.000

3. |Quihbiphq (10 U) hwin 1 9.000 9.000

4. |2uwihbiphq (20 U) hwin 1 13.000 13.000

5. [Swupwénn dwpgnwiwihu, dhuh (50 | jpwlwqd 1 90.000 90.000
Ya)

6. |Uwqigdwt wwpwu (6 dd x 4,5 U) hwn 2 47.000 94.000
Cunwdbup 11 322.000

7. L& uynpnp b Gppinwuwpnniejwu hwpgbiph twuwpwpniejwu Gupwywniejwu
«4. Gughpwpjwuh wujwu pnugpwdwpwnh ohdwyhwlwu dwulwwwunwublwu dwpqunwpng»

mNUY4

NN Qnyph wudwunwip Quihp | 9nyph | Upwynph | Snudwpp (npwd)
ad dhwynnp | pwbwyp |ghup (npwd)
1. |Pnugpwdwpunh dtinung qnyq 20 35.000 700.000
2. |Pnugpwdwpunh ywpl hwun 4 84.000 336.000
3. |Pnugpwdwpwnh wwunh pwpd hwun 4 75.000 300.000
4. |Pnugpwdwnpwnh dwpqupwp ((uwjw) hwun 4 16.000 64.000
5. |Pnugpwdwpwnp uwnwywnun (/6d) hwun 5 16.000 80.000
6. |Uwg|gdwu wwpwu (6 dd x 4,5 ) hwun 1 47.000 47.000
7. |Lgywd qunuwl hwtn 5 8.000 40.000
8. |Swwnlywwwpwu hwun 40 2.500 100.000
9. |GYbnwywu wwwn hwun 5 84.000 420.000

Cunwdbup 88 2.087.000

8. L uynpunh b ipprnwuwpnniejwu hwpgbiph bwjuwpwpnypjwu Gupwyw)nyejwu

«Pwownwuh hwdwhp dwulwwywnwutywu dwpqunuwnpng» MNUY

NN Qnyph wudwunwdp Qwiph | 9nyph | Upwynph | Snudwpp (npwd)

Al dhwinnp | puitwlyp | ghup (npwd)

1. |Pnugpwdwpunh dtinung qnyq 10 35.000 350.000

2. |Pnugpwdwpwnh dwpqupwpe ((uww) hwun 5 16.000 80.000

3. |Pnugpwdwpunh wwuwnh pwnd hwun 3 75.000 225.000

4. |Swnlywwwpwu hwun 10 2.500 25.000

5. [Owupwdnn nnwdwpnlwug, [nwlwqu 1 1.300.000 1.300.000
dwpgntdwjhu
Cunwdbup 29 1.980.000




9. LL uynpunh b ipprnwuwpnniejwu hwpgbiph bwjuwpwpnyejwu Gupwyw)nyejwu
«Fnuipnt unwGpwdwpunh dwuwwwwnwublwu dwpqunwpng» MNUY

NN Qnyph wudwunwp Quihp | Qnyph | Uhwynpp Qnidwpp (npwd)

ad dhwynpp | puitwyp [ghup (nnuwd)

1. |Unwbpwdwpwnh nhdwy hwun 10 14.210 142.100

2. |Unwbpwdwpwnh bGYunpwlwu pwdyntu | hwwn 10 14.110 141.100

3. |ElYunpwlwt jwp hwun 10 3.110 31.100

4. |Unwbpwdwpwnh otinp hwun 10 6.000 60.000

5. [CYbnwlwl ywuwn hwun 1 84.000 84.000
Cunwdbup 41 458.300

10. LK uynpwnp b Bphinwuwpnnijwu hwpgbph bwiuwpwpniejwu Gupwlw)niejwu
«Ulwuh opwjhtu dwpquaélbiph dwulwwywwnwublwu dwpqunupng» MNUY

NN Qnyph wudwunwip Quiph | 9nyph | Uhwdnph | Snudwpp (npwd)

al dhwynnp | pwitiwyp [ghup (npwd)

1. |dnGpnih gwug hwun 2 16.000 32.000

2. |Lnnwthtjw YnjGjpnih gunwy hwun 10 15.000 150.000

3. |Pplwpwp pwblnt hwin 20 27.000 540.000

4. |Lwywyh Ywfunyh 2wupdhs (Swdwhw hwun 1 910.000 910.000
9.9)
Lunwdbup 33 1.632.000

11. L& uynpunh b Gphrnwuwpnnyejwu hwpgbph bwjuwpwpnipjwi Gupwlw)nyejwu «<pwuwn
Cwhhujwuh wujwu dwpduwdwpgniejwu ojhdwyhwlwl Jwulwwywwmwubliwu dJwpqunuwpng»

mNUY4
NN Qnyph wudwunwp Quiph | 9nyph | Uhwynph Qnidwpp (npwd)
ad dhwynnp | puitwlyn |ghup (nnwd)
1. |Pwwnunp guig hwin 2 168.000 336.000
2. |Uwqubighniih thnoh lyg. 20 57.150 1.143.000
3. |Uwggdwu wwpwl (6 dd x 4,5 ) hwun 2 47.000 94.000
4. |Mwnunwaénn hwwn 1 240.000 240.000
5. |[Uwpduwdwpqulwu ubppuwy hwun 9 30.000 270.000
(2 x 1x 0,05 d)
6. |Lgywd qunuwl hwtn 4 8.000 32.000
7. [CYbnwlwl ywwn hwun 2 84.000 168.000
Lunwdbup 40 2.283.000




12. L& uynpunh b Gppinwuwpnniejwu hwpgbph bwuwpwpniejwu Gupwlw)niejwu
«Ftnwpybunwlwu dwpduwdwpgniejwu bW wypnpwnplwih olhdwhwywu
dwujwwywwnwubywu dupqunwpng» MNUY

NN Qnyph wudwunwp Quihh | Qnyph | Uhwynpp Qndwpp (npwd)
al dhwynpp | pwiiwyp | ghtp (Rpwd)
1. |runpbingpwdhy &nn (2 U) hwun 5 22.000 110.000
2. |Uwpduwdwpquywu ubppuwly hwun 3 30.000 90.000
(2x1x0,14)
Cunwubkup 8 200.000

13. <L uwynpunp b Gphnwuwpnnigjuu hwpgbiph bwjuwpwpnyejwu Gupwyw)nyejwu
«(Fhwywnnigjwl dwpqualbtiph ohdwhwlwu dwuywwwnwutywu dwpqunuwnng» MNUY

NN Qnyph wudwunwp Qwihh | 9nyph | Uhwynpp Qndwpp (npwd)

al dhwynpp | pwtiwlyp [ghtp (nwd)

1. {Ywfunyh bwywyh 2wndhs (Swdwhw hwun 1 910.000 910.000
9.9)

2. |Pplwpwpwlwu pwbdynu hwun 30 27.000 810.000
Lunwdbup 31 1.720.000
14. L& uynpunh b Gphunwuwpnnipjwu hwpgbiph bwuwpwpniejwu Gupwlywniejwu

«Uwpwihyph dwujwwywwnwublwu dwpqunwpng» MNUY

NN Qnyph wudwunwdp Qwih | 9nyph | Uhwynpp Qnudwpp (npwd)

al dhwynpp | pwwlp |ghtip (npud)

1. |Uwqgdwu wwpwu (6 dd x 4,5 ) hwun 2 47.000 94.000

2. |Lgqwd qunwly hwtn 5 8.000 40.000

3. [CYbnwlwlu ywuwn hwun 3 84.000 252.000

4. |Uwpduwdwpquywu ubppuwly hwun 5 30.000 150.000
(2x1x0,05u)

5. |<wlwnby (3-15 4g) qnygq 2 35.000 70.000
Cunwdbup 17 606.000

15. L& uynpunp b Gphnwuwpnniejwu hwnpgbiph bwjuwpwpnyejwu Gupwyw)nyejwu
«Gwnupp duwwwjpwpwiht dwpquaéalbph ohdwhwlywu dwulwwwnwublwu dJwpqunwpng»

MUY
NN Qnyph wudwunwp Qwuihh | 9nyph | Uhwynpp Qnidwpp (npwd)
Al dhwnpp | putiwyp |ghtip (Rpud)
1. |Uwqg(gdwl wywpwl (6 dd x 4,5 ) hwn 2 47.000 94.000
2. |Cdpowdwpwnh fupunyghjwy hwn 2 84.000 168.000
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3. [Yonwpuwnp (16 Yyq) hwn 1 24.000 24.000
4. |<wuwnby (3-15 4q) qnygq 2 35.000 70.000
5. [CYbnwlwl ywuwn hwun 3 84.000 252.000

Cunwdbup 10 608.000

16. <L uwynpunh b ipprnwuwpnniejwu hwpgbiph bwiuwpwpnigjwu Gupwlw)niejwu
«2nytdh dEuwwwipwnwihtu dwpqualtiph dwuwwwunwublwu dwpqununpng» MNUY

NN Qnyph wudwunwp Qwuihh | 9nyph | Uhwynpp Qndwpp (npwd)

ad dhwynnp| pwitwyp |ghtp (npuwd)

1. |Cdpowdwpunh fupnypjwy hwun 2 84.000 168.000

2. |Uwgguwt ywpwu (6 dd x 4,5 U) hwwun 2 47.000 94.000

3. |Uwpduwdwpquywu wydhy hwun 1 130.000 130.000

4. |CYbnwlwu wwwn hwun 3 84.000 252.000

5. [Ygnwpuwn (16 Yyqg) hwun 2 24.000 48.000

6. |Cwuwnby (3-15 Yq) qnyq 2 35.000 70.000
Lunwdbup 12 762.000

17. L& uynpunh b Gppunnwuwpnniejwu hwpgbph bwuwpwpniejwu Gupwlw)niejwu
«Upitunhywih opdwyhwlwt dJwulwwwwmwublwu N 1 dwpqunuwpng» MNUY

NN Qnyph wuwunwp Quihp | Snyph | Uhwynpp Sndwpp (npwd)

Al dhwinnp | pwibwlp | ghtp (nuwd)

1 [Mwjpywuwswih hwun 2 9.000 18.000

2. |2uihtiphq (10 U) hwiwn 1 9.000 9.000

3. |2wihtiphq (20 ) huwin 1 13.000 13.000

4. |Ukhuwpywihtu junwwwp hwun 4 24.500 98.000

5. |Lgnwd qunwy (3,5 4q) hwiwn 6 8.000 48.000

6. |Uwqigdwl wwpwu (6 dd x 4,5 U) hwun 2 47.000 94.000

7. |<wuwnby (3-15 Yq) qnyq 2 35.000 70.000
Lunwdbup 18 350.000

18. LK uwynpunh b ipprnwuwpnniejwu hwpgbiph bwiuwpwpnigjwu Gupwlw)niejwu
«Uwdpnjh b 6jninnih ohdwyhwlwt dwulwwwwnwublwu dwpqunwpng» MNUY

NN Qnyph wudwunwp Quiph | Qnyph | Uhwynph Qnidwpp (npwd)

ad dhwynnp | pwibiwlip |ghup (nnwd)

1. [Owupwdnn' dwpgnwwjhu, dhup (50 [nwlwqu 1 90.000 90.000
Ya)

2. |Yonwpuwn (16 Uq) hwn 2 24.000 48.000

3. |[Kwuwbjubip (3-15 Yyq) qnyq 3 35.000 105.000

4. |GYbnwlwu wwwn hwun 1 84.000 84.000
Cunwdbkup 7 327.000
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19. <L uynpunh b ipprnwuwpnniejwu hwpgbiph bwiuwpwpnigjwu Gupwlw)niejwu
«Updwyhph debwwwipwpwiht dwpqualbph dwulwwwnwublwu dwpqunupng» MNUY

NN Qnyph wudwunwp Quihh | Qnyph | Uhwynpp Qnidwpp (npwd)

ad dhwynnp | pwibwlyp |ghup (Rpuwd)

1. |Cdpowdwpunh fupnyhjwyubip hwun 2 84.000 168.000

2. |Pnugpwdwpwnh wwnlybip hwun 3 84.000 252.000

3. |[owupwann' dwpgnwwyhu, dphuh (50 [nwywqu 1 90.000 90.000
Ya/)

4. |GYbnulwu wywwn hwun 1 84.000 84.000
Cunwdbup 7 594.000

20. <L uynpunh b Gphunwuwpnnipjwu hwpgbiph twfuwpwpniejwu Gupwlywniejwu
«pwgnwuh dwwuwluwnh b 2wfudwunh ojhdwyhwywu dwujwwwwnwubywu dwpqunwnpng»

MNUY
NN Qnyph wuywunwip Quiph | 9nyph | Uhwdnph | 9nudwpp (npwd)
ad dhwynnp | puitwlyp |ghup (Hpwd)
1. |UwYywu hwwn 30 13.000 390.000
2. |Uwlywuwfuwnh qunwy hwun 50 4.000 200.000
3. [Uwlwlwfuwnh nwpuywuwwwhh [nwlwqu 2 84.000 168.000
hwunbipdwup
4. |Cwludwinh puptip nwlwqd| 30 16.000 480.000
Cunwdbup 112 1.238.000
21. L& uynpunh b Gppunnwuwpnnyejwtu hwpgbph bwuwpwpniejwu Gupwlw)niejwu
«Fnudpnt ojhdwhwlwu hbppwihnfuh wewnmwlwu dwpqulwu pnjbe» MNUY
NN Qnyph wuwunwp Qwuihp | Snyph | Uhwynph Sndwpp (npwd)
ad dhwynnp | puitwlyn |ghup (nnwd)
1. [Owupwdénn’ nnwdwpnywug, [nwlwqu 2 1.300.000 2.600.000
dwpgntdwjhu
2. [Owupwdnn’ dwpgnuwwjhu, dhup (50 | pwywqy 1 90.000 90.000
Ya)
3. |[Kwuwbjubip (3-15 Yyqg) qnyq 3 35.000 105.000
4. |Uwggdwl wywpwu (6 dd x 4,5 ) hwun 3 47.000 141.000
5. [42nwpuwnp (16 Yyq) hwun 3 24.000 72.000
6. |[Pnugpwdwpunh dtinung qnyq 20 35.000 700.000
7. |Pnugpwdwpunh dwpqupwpe ((uww) hwun 5 16.000 80.000
8. |Pnugpwdwpunh wwnh pwnd hwun 3 75.000 225.000




9. |Pnugpwdwnunh wwny hwun 5 84.000 420.000
10. [Pnugpwdwpunh uwnwywpu (7(6d) hwun 10 16.000 160.000
1. [Swwnywwwpwu hwun 10 2.500 25.000
12. |Lgqwd qunwly hwin 5 8.000 40.000
13. |Gybnwlwl wwwn hwun 5 84.000 420.000
14. [Munwnwdnn hwwn 1 240.000 240.000
15. |Cdppwdwpunh fupwnyhjwy hwun 5 84.000 420.000
16. [Cdppwdwpunh gnpg’ dwdlngny [nwlwqu 1 2.500.000 2.500.000
(12 J x 12 0)
Cunwdbup 87 8.238.000
22. L& uynpunp b Gphnwuwpnnipjuwt hwpgbiph bwfuwpwpnijwu Gupwlywniejwu
«Gpuwuh ohdwhwlwu htppwihnfup whwnmwlwu dJwpquywu pnjke» MNUY
NN Qnyph wuywunuwip Quiph | Gnyph | Uhwynpp Qnidwpp (npwd)
Al dhwinnp | pwitiwp |ghup (npwd)
1. [Owupwdénn nnwdwpnlwug, [nwlwqu 1 1.300.000 1.300.000
dwpgntdwjhu
2. [Cwupwénn’ dwpgnuiwjhu, dhup (50 | |pwlwqd 1 90.000 90.000
3. gﬁimnbluan (3-15 lyq) qnyq 3 35.000 105.000
4. |Uwqgigdwt wwnpwu (6 dd x 4,5 u) hwun 3 47.000 141.000
5. [Yonwpuwn (16 Yyqg) hwun 3 24.000 72.000
6. |Pnugpwdwpwnh dtinung qnyq 20 35.000 700.000
7. |Pnugpwdwnwnh dupquipwe (juwujw) hwun 5 16.000 80.000
8. |Pnugpwdwpunh wywwh pwpd hwun 3 75.000 225.000
9. |Pnugpwdwpunh wwpy hwun 84.000 420.000
10. [Swwnlywwwpwu hwun 10 2.500 25.000
1. |Lgwd qunuwl hwin 5 8.000 40.000
12. |CYtnwywu wywwn hwun 5 84.000 420.000
13. [Munwnwadnn hwwn 1 240.000 240.000
14. |Cdpowdwnwnp fupinyhpuy hwun 3 84.000 252.000
Cunwdbup 68 4.110.000
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23. L& uynpunp b Gppunwuwpnniejwu hwpgbiph bwuwpwpnigjwu Gupwlw)niejwu
«Gpuwuh hpwaégnipjwu Jwulwwwunwublwu dwpqunuwpng» MNUY

NN Qnyph wudwunwip Quihp | 9nyph | Uhwynph Qndwpp (npwd)

Al dhwynpp | pwbiwlp |ghtp (npwd)

1. |Onwdnhs Yndwpbunp (Bauer S30) hwun 1 1.347.090 1.347.090

2. [CYbnwlwl ywwn hwun 1 84.000 84.000
Cunwdbup 1.431.090

24. L uynpuinh b phnwuwpnnijwu hwpgbiph bwjuwpwpnyejwt Gupwywnyejwu «<buphy
Quuwwnwuh wujwi 2wfudwinp b 2woynt ohdwyhwwt dwujwwywwnwubywu dwpqunuwpng»

MUY
NN Qnyph wudwunwp Qwihh | SQnypp Uhwynph Qndwpp (npwd)
al dhwynpp | pwbiwlp | ghtip (npud)
1. |cwfutwwnh puptp nwlwad| 10 16.000 160.000
Cunwdbup 10 160.000

25. L& uynpuinh b Gppunwuwpnniejwu hwpgbiph bwiuwpwpnipjwu Gupww)niejwu «Gplwuh
Swupwdwpunh Jwulwwwunwublwu dwpqunwpng»

(6plwu, Punpwdjwu, Ywuwdénp, Upwpwwn, Ukwu, “Ywpph gjnin, Ywjp, Updwyhp,
dtinh, fuwshy gjnin, Stinwhnyhuin gynin)

NN Qnyph wudwunwip Qwihh | 9nyph | Uhwynpp Qndwpp (npwd)

ad dhwynnp | putwyp (ghtp (Hpwd)

1. |[Owupwdnn’ nnwdwpnywg, [nwywqu 1 1.300.000 1.300.000
dwpgntdwjhu

2. |Lgwd qunwly hwun 8.000 40.000

3. [CYbtnwlwl ywwn hwun 84.000 420.000
Lunwdbup 11 1.760.000

26. <L uynpunh b Gppunnwuwpnnyejwu hwpgbph twfuwpwpniejwu Gupwlywniyejwu
«Uwynpunwjhtu pdoynipjwt b hwwnnwhuqwiht dwnwjnyjwt hwupwwbmwlwu Ysunpnu»

MUY
NN Qnyph wudwunwp Quihp | 9nyph | Uhwynph Qndwpp (npwd)
al dhwynpp | pwiwlyp (ghtp (npwd)
1. |[«Odbqu-Uwnpu» hwwn 1 3.200.000 3.200.000
Spwgpwwwwpwwnwihu hwdwywng
(pd2ywjwi)
Cunwubkup 1 3.200.000
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27. «Ubwu» gjninuywu dwpquywu hwuwpwlwlwu Yuqdwybpwnientu

NN Snyph wujwunwip Qwihh | Snyph | Uhwynph Snudwpp (npwd)
al dhwynnp | pwbwlp |ghup (ppw)
1. |Cdppwdwpunh gnpg dwdlngny [nwywqu 1 2.500.000 2.500.000
(12 J x 12 0)
2. |Cdppwdwpunp fupinyghjwyutp hwun 3 84.000 252.000
3. [Owupwdnn’ wnwdwpnywug, [nwlwqu 1 1.300.000 1.300.000
dwpgntdwjhu
Lunwdbup 5 4.052.000
28. «Cwjwuinwu» dwpqulwu dhnieintt hwuwpwlywlwu Yugdwybpwnientu
NN Qnyph wudwunwdp Qwip | 9nyph | Uhwynpph | Snwdwpp (npwd)
al dhwynpp | pwtwlp | ghup (npwd)
1. |owupwaénn’ nmnwdwpnywug, Lpwlwqd 1 1.300.000 1.300.000
dwpgntdwjhu
2. |Uwqgdwt wywpwu (6 Jd x 4,5 ) hwun 1 47.000 47.000
3. |GYbnwywu wwwn hwun 1 84.000 84.000
4. |Pnugpwdwpunh wwnh pwnd hwun 1 75.000 75.000
5. |Pnugpwdwpunh dwpqupwpe ((uwjw) hwn 1 16.000 16.000
6. |Pnugpwdwpunh wwnl hwn 1 84.000 84.000
7. |<wuwnb) (3-15 Yq) qnyq 1 35.000 35.000
8. |Yonwpuwn (16 Yq) hwn 1 24.000 24.000
9. [Swwnwwwpwu hwun 10 2.500 25.000
Lunwdbup 18 1.690.000
cu8UUSULh AULAUMESNRM8UL
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